ĐẠI SỐ 9 KIỂM TRA CHƯƠNG I
Đề 1 

Bài 1 (2điểm)
1) Nêu điều kiện để 
[image: image1.wmf]A

 có nghĩa ?

2) Áp dụng: Tìm x để các căn thức sau có nghĩa:     a)
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Bài 2: ( 3 điểm ): Rút gọn biểu thức(D1 phương)
a) 
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Bài 2: ( 3 điểm ): Rút gọn biểu thức

a) 
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Bài 3 ( 4 điểm ) Cho biểu thức 

P = 
[image: image10.wmf]11x1x2
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  (Với x > 0; x [image: image11.wmf]¹
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a/ Rút gọn P.  b/ Với giá trị  nào của x thì P có giá trị bằng
[image: image13.wmf]1
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c/ Tính giá trị của P tại 
[image: image14.wmf]x = 4  23
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 d/ Tìm số nguyên x để biểu thức P có giá trị là số nguyên ?

Bài 4 :  ( 1 điểm ): Cho A = 
[image: image15.wmf]22
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 d2 phương
Tìm giá trị  nhỏ nhất của A, giá trị đó đạt đ​ược khi x bằng bao nhiêu?
ĐẠI SỐ 9 KIỂM TRA CHƯƠNG I
Đề 2 

Câu 1:  (2.0đ)

1/ Nêu điều kiện để 
[image: image16.wmf]A

 có nghĩa ?

 2/ Áp dụng: Tìm x để  các căn thức sau  có nghĩa ?          a)
[image: image17.wmf]612
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Bài 2: ( 3 điểm ): Rút gọn biểu thức(dd2 phượng)
a) 
[image: image19.wmf](
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Bài 3 (4điểm) Cho biểu thức dd1 khánh

A =
[image: image22.wmf]÷
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  (Với x
[image: image23.wmf]³
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a) Rút gọn biểu thức A
b) Với giá trị  nào của x thì A có giá trị bằng 
[image: image26.wmf]2
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c) Tính giá trị của A tại x = 19 – 8
[image: image27.wmf]3

 
     d) Tìm số nguyên x để biểu thức A có giá trị là số nguyên? 
Bài 4(1điểm): Cho B = x +
[image: image28.wmf]x
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Tìm x để biểu thức B đạt giá trị nhỏ nhất. Tính giá trị nhỏ nhất đó? 


Hướng dẫn chấm đề 1:
Bài 1: Mỗi ý đúng được 1 điểm.

Câu 2: Mỗi ý đúng được 1 điểm.

Bài 3: 4 điểm: Mỗi ý đúng được 1 điểm


a/ Rút gọn P
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b/  Với x > 0; x [image: image33.wmf]¹
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       d/   Lập luận đưa ra kết quả : Không có giá trị thích hợp của x thỏa mãn

Bài 4: (1 điểm)

 Ta có  x - 2
[image: image45.wmf]x

 + 3 = (
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Vậy GTLN của A = 
[image: image52.wmf]2
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3. Hướng dẫn chấm đề 2:
Bài 1: Mỗi ý đúng được 1 điểm.

Câu 2: Mỗi ý đúng được 1 điểm.

Bài 3: 4 điểm: Mỗi ý đúng được 1 điểm


a) Rút gọn A =
[image: image54.wmf]÷
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b) Ta có A = 
[image: image56.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]Þ

 
[image: image58.wmf]2

3

+

x

 = 
[image: image59.wmf]2

1
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 x = 16 (T/m đk) 

Vậy với x = 16  thì A = 
[image: image65.wmf]2
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c) Thay x = 19 – 8
[image: image66.wmf]3
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Vậy  với x = 19 – 8
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 thì A =  
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d) Tìm được x = 1 thỏa mãn đk
Bài 4: (1điểm):

Ta có  B = 
[image: image74.wmf]x
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Dấu “ =” xảy ra khi và chỉ khi (
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–2)2  = 0 hay 
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–2 = 0 
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x = 4

Vậy GTLN của B = 4 khi x = 4
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	- Xác định điều kiện có nghĩa của căn bậc hai.
	- Vận dụng  hằng đẳng thức 
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